

meseca, razlago umetniškega dela ter za vsak dan še življenjepis svetnika ali meditacijo. Tudi za revijo Magnificat je naročnikom dostopna aplikacija.

**Communio** ... Mednarodna revija z dolgo zgodovino izhaja štirikrat letno in v Božji besedi išče odgovore na človekova vprašanja. Eden od njenih ustanoviteljev je tudi papež Benedikt XVI., ki pravi, da je revija namenjena vsem, ki iščejo in se sprašujejo o življenju. Sooča se z etičnimi in družbenimi vprašanji časa, je »kritična in vzgojna hkrati«. Vsekakor zanimivo branje, kajne?

**Družina in Življenje** ... Društvo Družina in Življenje, ki s svojim delovanjem skrbi za rast zakonskega odnosa mnogih slovenskih zakoncev, štirikrat letno izdaja istoimensko revijo. To, da je brezplačna, nikakor ne pomeni, da ni vredna branja. Prinaša razmišljanja o »vse sorte« temah, pogovore, duhovne iskric in zgodbe slovenskih zakonskih parov. Revijo lahko za navdih pri gradnji odnosa naročimo ali pa jo prebiramo kar na spletu.

<https://www.pastir.si/slovenski-verski-tisk-za-vsakogar-kaj/>

Pon., 31. 1. Janez Bosko	Ob 17. uri za + Jožefo Držečnik in vse + na Vinškovem
Tor., 1. 2. Brigita Irska	Ob 17. uri za prenehanje epidemije in mir na svetu
Sre., 2. 2. <b>SVEČNICA</b> <b>Blagoslov sveč</b>	<b>JEZUSOVO DAROVANJE</b> <b>Ob 10. uri na Sv. Antonu</b> za + Branka Voduseka <b>Ob 17. uri</b> za + Martino Jamnik
Čet., 3. 2. Blaž	<b>Prvi četrtek</b> - ob 17. uri za + Romano Uran med daritvijo: <b>Blagoslov sv. Blaža</b>
Pet., 4. 2. Oskar	<b>Prvi petek</b> - ob 17. uri za + Marijo Klemenc
Sob., 5. 2. Agata	<b>Prva sobota</b> - ob 17. uri za + Terezijo in Alojza Kumra
Ned., 6. 2. <b>5. NEDELJA</b> <b>MED LETOM</b>	<b>Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij</b> Ob 8. uri za vse + v družinah Hrastnik, Pušnik in Vinšek <b>Ob 10. uri na Sv. Antonu</b> za + Vlada Mravljaka in vse + Dajnikove

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju  
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredy Mlinarič, župnik)  
[fredi.mlinaric@rkc.si](mailto:fredi.mlinaric@rkc.si); [fredim@siol.net](mailto:fredim@siol.net)  
<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>

## ŽUPNIJSKO GLASILO

### župnij



Svetega Jerneja in

Svetega Antona  
Padovanskega



Leto XXVI, številka 594 datum 23. 1. 2022

Škof Jurij ob Nedelji Božje besede (23. 1.) ... V sedanjem času nas privlačita in strašita dva silovita in čudovita izbruha: prvi je **osupljajoč izbruh ognjenika na otoku La Palma**, ki izliva gorečo in žarečo reko tekoče magme, drugi pa **veličasten izbruh papeža Frančiška**, ki kot goreča peč (Sir 48,1) zažiga in razpihuje sinodalni pohod sinode na vse štiri vetrove širnega sveta. Njegova beseda se dviga kakor sonce, ki **»vzhaja na eni strani in zahaja na drugi strani in se nič ne odtegne njegovemu žaru«** (Ps 19,7).

Na čelo sinodalnega pohoda je postavil tri strumne praporščake: **vzajemno poslušanje, vzajemno delovanje, vzajemno poslanstvo**. In Božja beseda današnje nedelje, vsa tri branja, nas na vso moč poganjajo ravno za navedenimi tremi zastavonosci. Kakor pravi zaročenka v Visoki pesmi: **»V vinski hram me pelje in njegov prapor nad menoj je ljubezen!«** (Vp 2,4). **»Hiša Jakobova, pridite! Hodimo v luči Gospodovi!«** (Iz 2,5)

**Vzajemno poslušanje: »Ušesa vsega ljudstva so bila obrnjena h knjigi postave.«** (Neh 8,3) Mojzes začenja svoje poročilo o desetih zapovedih z besedami: **»Poslušaj, Izrael!«** (5 Mz 5,1) Božja modrost vabi v Knjigi pregovorov: **»Zdaj torej, sinovi, poslušajte me, blagor njim, ki se držijo mojih potov!«** (Prg 8,32) Veličastna je prošnja kralja Salomona: **»Daj torej svojemu služabniku poslušno srce!«** (1 Kr 3,9) Priliko o sejalcu Gospod končuje z besedami: **»Kdor ima ušesa za poslušanje, naj poslušaj!«** (Mr 4,9) **Za vzajemen pogovor in posluš imamo zlasti sedem duhovnih del usmiljenja: »Ti pa, sin človekov, poslušaj, kar ti govorim!«** (Ezk 2,1–8; 33,1–20)

**Vzajemno delovanje: »Če en ud trpi, trpijo z njim vsi udje, če je en ud v časti, se z njim veselijo vsi udje!«** (1 Kor 12,26) Vsi smo na isti barki ... »Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni ... Nisem namreč prišel klicat pravičnih, ampak grešnike!« (Mt 9,12–13) »Kdo izmed vas, ki ima sto ovac in eno izmed njih izgubi, ne pusti devetindevetdesetih v puščavi in ne gre za izgubljeno, dokler je ne najde?« (Lk 15,4) »Še druge ovce imam, ki niso iz tega hleva; tudi tiste moram pripeljati!« (Jn

10,16) Za vzajemno delovanje imamo zlasti sedem telesnih del usmiljenja: »Kar ste storili kateremu izmed mojih najmanjših bratov, ste meni storili!« (Mt 25,31–46) Vzajemno poslanstvo: »Poslal me je, naj oznanim jetnikom prostost ... in leto Gospodove milosti!« (Lk 1,18–19) Imamo trojno poslanstvo Cerkve: **»Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji. Pojdite torej in naredite vse narode za moje učence. Krščujte jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha. In učite jih izpolnjevati vse, karkoli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta!«** (Mt 28,18–20). **»Zdaj pa ostaja vera in upanje in ljubezen, to troje; največja med temi pa je ljubezen«** (1 Kor 13,13) **»Tako naj svet vaša luč pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih!«** (Mt 5,16)

Na naš sinodalni pohod nam na nedeljo Božje besede daje lepo popotnico tudi prerok Ozej: **»Vzemite besede s seboj in vrnite se h Gospodu. Recite mu: Odpusti vso krivdo, sprejmi dobrohotnost in bomo junce nadomestili s svojimi ustnicami!«** (Oz 14,3) Kakor poje psalmist: **»Gospod, odpri moje ustnice in moja usta bodo oznanjevala tvojo hvalo.«** (Ps 51,17) Naj tudi k vsakemu izmed nas prileti seraf z žarečim ogljem in se dotakne naših ustnic: **»Glej, to se je dotaknilo tvojih ustnic: tvoja krivda je izbrisana, tvoj greh je odpuščen!«** (Iz 6,6–7) Amen.

Pon., 24. 1. Francišek Saleški	Ob 17. uri Bogu in Devici Mariji na čast ... za dušno in telesno zdravje
Tor., 25. 1.	<b>SPREOBRNENJE APOSTOLA PAVLA</b> Ob 17. uri za + Alojzija Gregorca
Sre., 26. 1. Timotej in Tit	Ob 8. uri na čast Materi Božji in Sv. Duhu ... za pomoč mladi družini
Čet., 27. 1. Angela Merici	Ob 17. uri za + Antonijo Babnik in Antona Pavliča
Pet., 28. 1. Tomaž Akvinski	Ob 17. uri za + Daniela Petruna
Sob., 29. 1. Marijin spomin	Ob 17. uri za + Ivana Buzzi in Ljudmilo
Ned., 30. 1. <b>4. NEDELJA MED LETOM</b>	Ob 8. uri za + Frančiško Zaveršnik ter božje varstvo in blagoslov pri študiju <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Magdaleno Horvat - Kovač</i>

**Ste vedeli, da je januar mesec verskega tiska? Zasluga za to gre sv. Frančišku Saleškemu, zavetniku katoliških časnikarjev, ki goduje 24. januarja. Tako imamo katoličani posebej odmerjen čas, ko lahko knjige katoliških založb**

**kupimo po znižanih cenah. :) Še zdaleč pa to ni glavni namen! Naj januar pomeni tudi čas razmisleka, kakšno mesto ima verski tisk v naših domovih ter kako nam pomaga rasti v veri in krepiti odnos z Bogom.**

*Tudi vi razmišljate o naročnini na kakovosten katoliški časnik? Izbire je precej, zato naj vam brskanje in odločanje olajša spodnji pregled katoliškega tiska, namenjenega prav vsem.*

**ZA OTROKE: Mavrica** ... Čeprav edina v Sloveniji, ta katoliška revija za otroke, starše, katehete in vzgojitelje z razlogom izhaja že 50 let. Otrokom na zanimiv način odgovarja na vprašanja o Bogu, predšolskim otrokom ponuja obilo branja s starši, šolarjem širi obzorja, budi radovednost ... Je prava revija za vse navihane, radovedne in vedoželjne otroke, pravijo. Revija izide vsak mesec, za pestro poletje pa poskrbi počitniška številka, imenovana Mavrični zabavnik.

**ZA NAJSTNIKE: #najst** ... Edina slovenska katoliška revija za najstnike je namenjena ... najstnikom! Nekje od 12. leta dalje. Revija prinaša zelo raznolike in vedno aktualne vsebine. Najstniki lahko z #najstom razmišljajo o odnosih, svetu slavnih, poklicih, veri, modi, glasbi, tehnologiji in še marsičem. V reviji najdejo tudi ideje za kakovostno branje in preživljanje prostega časa.

**ZA ODRASLE: Družina** ... Osrednji slovenski verski časopis že 50. leto izhaja vsakot tedensko. Vključuje tedensko prilogo Naša družina (ki jo lahko zdaj naročimo tudi samostojno!) ter mesečno prilogo Slovenski čas. Tednik prinaša izbor najpomembnejših tedenskih novic iz Cerkve in družbe, doma in po svetu, jih verodostojno osvetljuje v luči krščanskih vrednot ter bralce bogati z vsakdanjimi zgodbami ljudi ter lokalnih in župnijskih skupnosti.

**Ognjišče** ... Bržčas najbolj znan slovenski katoliški mesečnik prinaša raznolike vsebine: molitve, razmišljanja, navdihujoče pogovore z zanimivimi gosti, odgovore na vprašanja v povezavi z vero ... Družine lahko najdejo ideje za izlete in ustvarjanje, z mislijo na mlade pa so pripravljene vsebine v mladinski prilogi.

**Božje okolje** ... Pri založbi jo opišejo kot »revijo za duhovnost sredi življenja«. Točno to poskušamo živeti, kajne? Revija izhaja na dva meseca in prinaša raznovrstne teme, povezane z duhovnostjo, razmišljanja, kratke molitve, pričevanja in predstavitve navdihujočih ljudi. Dvakrat letno vključuje prilogo Alfa in omega.

**Beseda med nami** ... Želite v svoj odnos z Bogom vnesti red, konstantnost? Mednarodna katoliška revija, ki izhaja vsaka dva meseca, prinaša premišljevanja ob Božji besedi za vsak dan, eseje za duhovno poglobitev in pričevanja. Od lanskega leta dalje lahko naročniki s pomočjo aplikacije kratka premišljevanja prebirajo kadarkoli in kjerkoli.

**Magnificat** ... Molitveno-bogoslužna revija nas spodbuja in nam pomaga v vsakdanjik na različne načine vplesti molitev. Vsak mesec prinaša jutranjo in večerno molitev ter mašna besedila za vsak dan, blagoslov meseca, marijansko antifono